
Діяльність у раді:
Відвідано 10 сесій ради з 12, що складає 84%
Прийнято три проекти рішень ради.
Здійснено  10 виступів на сесії (з трибуни, з місця).

Звіт депутата Запорізької міської ради від політичної партії “слуга народу ”
Пенчук Інни Леонідівни за 2023 р.

Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною прийнято 185 громадян, проведено 14
колективних зустрічей з мешканцями виборчого округу.

Обрана до складу постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму.



Діяльність в окрузі

Надано матеріальну допомогу мешканцям Запоріжжя зі
спеціалізованого депутатського фонду (759 500 грн. виділено
громадянам відповідно до заяв та 116 000 грн. виплачених по
об`єднанним фондам)
Надано допомогу закладам освіти, закладам охорони здоров’я,
житловим будинкам зі спеціалізованого депутатського фонду.
Допомога у питаннях щодо поновлення дорожнього покриття у
Комунарському районі міста.
Разом із депутатами фракції «Слуга Народу» передали батальйону
«Запорозька Січ» тепловізори та квадрокоптери.
Виділено грошову допомогу 1 танковому батальйону однієї з
військових частин для придбання радіоелектронного обладнання
для захисту військової техніки від FPV-дронів.

Адреса громадської приймальні: вул. Жуковського, 70б
Корпус Інституту права ім. Володимира Сташиса (КПУ) Перший поверх, каб. 6

Приймальні дні: пятниця з 13 год. до 15 год.
Контактний телефон: 050-076-77-77



Політична та громадська активність

Активна участь в організації та проведення заходів від жіночого крила партії
“Слуга народу” “ЗеЖінки” у м. Запоріжжя (Форум учасниць руху «Зе!Жінки»
на тему «Жіноче лідерство : виклики сучасності та напрямки їх вирішення»,
Регіональна конференція на тему «Безбар’єрна Україна).
Співпраця з міжнародними та українськими благодійними фондами (зокрема
надали генератори та водоочисні станції дошкільним навчальним закладам,
школам, центрам творчості, т.д.; а також передано військовим на передові
позиції).
Активна участь та організація міських заходів, орієнтованих на розвиток
освітніх, культурних, спортивних, молодіжних ініціатив. 

Міжнародна діяльність: робоча поїздка “Українські
жінки, мир і безпека 2023. Обмін досвідом”
(Белфаст, Північна Ірландія), участь у заходах у
рамках в Українського тижня  у Вашингтоні (США).


